Comportamiento Mecánico de los Materiales
2010-1

Control de Lectura 3 (Tarea)
Resuelva los siguientes problemas del texto de Meyers y Chawla. Se puede trabajar individualmente o en parejas (solamente). Entrega: miércoles 12, hasta las 16:00h en la Secretaría del 4º piso.
a) 	3.12 y 3.13. Coeficiente: 2/6.
b) 	3.18. Coeficiente: 1/6.
c) 	3.36. Coeficiente: 1/6.
d) 	3.40. Coeficiente: 2/6.

3.12 Determine all the parameters that can be obtained from a stress-strain curve from the load-extension curve (for a cylindrical specimen) shown in Figure Ex.3.12, knowing that the initial cross-sectional area is 4 cm2, the crosshead velocity is 3 mm/s, the gage length is 10 cm, the final cross-sectional area is 2 cm2, and the radius of curvature of the neck is 1 cm.

3.13 Draw the engineering-stress-engineering-strain and true-stress-truesuain
(with and without Bridgman correction) curves from the curve in Exercise 3.12.
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Fig. Ex.3.12











3.18 For the force-displacement curve of Figure Ex.3.18, obtain the engineering and true-stress-strain curves if the specimen were tested in compression.
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3.36 The following stresses were measured on a metal specimen:
σ 11= 94 MPa
σ22 = 155 MPa
σ12 = 85 MPa.
Determine the yielding for both the Tresca and von Mises criteria, given that
σ o = 180 MPa (yield stress). Which criterion is more conservative?


3.40 You are designing a kinetic energy penetrator projectile for the Ml tank. This penetrator is made of depleted (non-radioactive but highly lethal) uranium-0.75%Ti. Plot the stress-strain curve, from 0 to 1:
(a) At the following strain rates: 10-3 s-l, 103 S-l (ambient temperature).
(b) At a strain rate of 10-3 s-l and the following temperatures: 77 K, 100 K and 300 K.
Given:
Tmelting = 1473 K
σ o = 1079 MPa
K = 1120 MPa
n = 0.25
C = 0.007
m = 1
dε/dt  = 10-4 s-l

Más plazo
Quienes quieran disponer de un plazo adicional hasta las 10:00h del lunes 17 de mayo, para la entrega de la tarea (CL3), deberán resolver el problema adicional especificado a continuación.

e)	Problema adicional (coeficiente 2)
Considere un monocristal de Cu (CCC) de pureza 99,98% peso, cuyo valor de esfuerzo de corte resuelto aparece en la Tabla 5.4 del texto de Smith.
a) Este monocristal es sometido a tracción según una dirección [421]. 
a1)	Determine el sistema de deslizamiento activado y el límite de fluencia de esta probeta.
a2)	Represente la situación en un esquema del tipo Figura 5.35 del mismo texto de Smith y en proyección estereográfica del tipo representado en la Fig. 5.7 del texto de Reed-Hill.  Este monocristal es sometido a tracción según una dirección [421]. 
b) Suponga ahora que otro monocristal idéntico al anterior es sometido a tracción según una dirección [422]. 
b1)	Determine el valor de factor de Smidt máximo para los sistemas de deslizamiento posibles.
b2)	Represente la situación en un esquema del tipo Figura 5.35 del mismo texto de Smith y en proyección estereográfica del tipo representado en la Fig. 5.7 del texto de Reed-Hill. 
b3)	Discuta comparativamente las dos situaciones analizadas. Tenga en cuenta el contexto de la materia.   
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